SELECT INVESTMENT SERIES III SICAV



Société d'investissement à capital variable
Gesellschaftssitz: European Bank & Business Center, 6h, route de Trèves,
L-2633 Senningerberg,
Großherzogtum Luxemburg

30. Oktober 2024

Betr.: Wichtige Mitteilung: Namensänderungen einiger ausschüttender Klassen der Select Investment Series III SICAV

Sehr geehrte/r Anteilinhaber/in,

nach der Aktualisierung des Verkaufsprospekts der Select Investment Series III SICAV im Oktober 2024 möchten wir Sie über die nachstehenden Namensänderungen einiger ausschüttender Klassen informieren.

Am Ende des Namens der Klassen wird ein neues Suffix hinzugefügt, das die Häufigkeit der Ausschüttungen angibt:

- Jährliche Ausschüttung: Die Klassen "d" (Nettoausschüttung) und "g" (Bruttoausschüttung) gelten standardmäßig als jährlich ausschüttende Klassen und benötigen daher kein weiteres Suffix;
- Monatliche Ausschüttung: Die Klassen "d" und "g" erhalten das Suffix "m";
- Vierteljährliche Ausschüttung: Die Klassen "d" und "g" erhalten das Suffix "q";
- Halbjährliche Ausschüttung: Die Klassen "d" und "g" erhalten das Suffix "s";

Die nachstehenden Änderungen gelten ab 30. November 2024:

ISIN	Name des Teilfonds	Alter Name	Neuer Name
	Select Investment Series III SICAV – T. Rowe Price Health Sciences		
	Equity Fund * Nicht alle Fonds sind in bestimmten Ländern für den		
	Vertrieb an Privatkunden zugelassen. Eine Liste der für Ihren Markt		
	registrierten Fonds finden Sie unter		
LU2596924402	www.troweprice.lu/SICAV3fundregistrations.	Id (GBP)	lds (GBP)
	Select Investment Series III SICAV – T. Rowe Price Health Sciences		
	Equity Fund * Nicht alle Fonds sind in bestimmten Ländern für den		
	Vertrieb an Privatkunden zugelassen. Eine Liste der für Ihren Markt		
	registrierten Fonds finden Sie unter		
LU2674532929	www.troweprice.lu/SICAV3fundregistrations.	Qd (GBP)	Qds (GBP)
	Select Investment Series III SICAV – T. Rowe Price US Large Cap		
LU2155491272	Growth Equity Fund	Ad	Ads

Keine dieser Änderungen stellt eine wesentliche Änderung der Anlagestrategie eines der Fonds dar.

Wenn Sie Ihre Anlage in einen anderen Fonds umschichten oder Ihre Anteile zurückgeben möchten, können Sie dies wie üblich jederzeit und kostenlos zu den im Verkaufsprospekt genannten Bedingungen tun.

Wir danken Ihnen für das Vertrauen, das Sie T. Rowe Price auch weiterhin entgegenbringen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Kundenbetreuer oder Kundendienstmitarbeiter.

Die jeweils aktuelle Version des Basisinformationsblatt (KID) (erhältlich in deutscher Sprache), des Verkaufsprospekts und der Satzung sowie die neuesten Jahres- und Halbjahresberichte werden Ihnen von T.

Rowe Price (Luxembourg) Verfügung gestellt.	Management	S.àr.l.	über	die	Website	www.eifs.lu/troweprice	kostenlos	zur